

Nesrovnávat se, odpouštět a pomáhat



Kamila Janovičová



Blíží se Vánoce a my se už těšíme na televizní pohádkovou smršť. Myslím, že letos jsme obzvláště zvědaví na pokračování Tajemství staré bambítky, a tak jsme si zašli popovídat s představitelkou hrdičky Aničky, Kamilou Janovičovou. Možná nám prozradí, o čem nový díl bude, a dozvíme se, jestli si je s Aničkou v něčem podobná. Tak si hezky udělejte pohodlí a čtěte. Třeba objevíte, že i vy máte s Kamilou něco společného.

► **Podle jména bych si myslela, že jste ze Slovenska.**

Snažila jsem se z dědy dostat původ toho příjmení a on mi vyprávěl, že je to jméno z oblasti bývalé Jugoslávie. Někde je prý dokonce celá vesnice, kde jsou samí Janovičové. Tu by mě bavilo najít, ale zatím nevím jak. Moji předci přišli nejspíš odtamtud na Slovensko a dědeček s babičkou se pak přestěhovali za prací do Ostravy.

Divadlo neděláte proto, že chcete být slavní a bohatí.

► **INt čtou děvčata tak od dvanácti let. Vzpomenete si, čím jste v té době chtěla být?**

Já jsem od malička chtěla být herečka. Okolí to bralo tak, že mě to s věkem přejde, ale nepřešlo. V roce 2013 jsem se přestěhovala do Prahy, kde jsem vystudovala DAMU. Potom jsem šla do divadelního angažmá do Českých Budějovic a před rokem jsem dostala nabídku z Národního divadla moravskoslezského, odkud mi takzvané hodili lano, a tak jsem se v létě stěhovala zpět do Ostravy.

► **Splňuje se vám ten dětský sen? Je to tak, jak jste očekávala?**

Asi ne, protože já jsem neměla žádná očekávání. Někdo si možná představuje, že díky tomu bude slavný a bohatý, ale brzo zjistí, že o tom divadlo opravdu není.

► **Slavná už ale trochu jste díky pohádce Tajemství bambítky.**

Myslíte? Vždyť je to už deset let, možná ji ani vaše čtenářky neznají. Je ale pravda, že mě lidé doteď na ulici lidé poznávají jako Aničku přesto, že jsem už natočila spoustu jiných věcí. Já jsem tu pohádku natočila v osmnácti a až pak jsem šla studovat DAMU. Musím říct, že tam mi nikdo kvůli „slávě“ nenadržoval ani mě nehodnotil. Byla jsem normální smrtelník. Ta škola je totiž divadelní, a tam nikoh o moc nezajímá, co kdo natočí.

► **Máte sourozence?**

Mám o čtyři roky starší sestru, a ta má teď malou holčičku, takže jsem už i teta. Malá mě má úplně omotanou kolem prstu. 😊 Jsem ráda, že jsem se přestěhovala zpět do Ostravy a uvidím ji, jak vyrůstá.